

中共江门市新会区卫生健康局党组

致全区医务工作者的新春慰问信

敬爱的医务工作者：

您们好！

在农历辛丑牛年春节即将到来之际，新会区卫生健康局党组向奋战在全区各个岗位的医务工作者及你们的家属致以崇高的敬意和新春的问候与祝福！

2020年是极不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情，全区医务工作者不忘初心，牢记使命，认真学习贯彻习近平总书记关于抗疫的重要讲话精神，在各级党委、政府的统一领导下，坚持人民至上、生命至上，立即放弃休假，逆行抗疫。在局党组的统筹安排下，全力投入防控工作，赴前线、战一线，不眠不休、冲锋在前，彰显了卫健人的担当与使命！你们当中，既有在本地坚守岗位、默默奉献的机关工作者、医护人员，也有承载全区重托驰援“湖北保卫战”和白云机场口岸防疫的“白衣战士”们，充分展现了我区医务工作者敬佑生命、甘于奉献、救死扶伤、大爱无疆的崇高精神！大家的艰辛换来了甘泉，在疫情当中我区仅报告本地确诊病例2例，全区医务人员零感染，实现了应查尽查、应筛尽筛、应检尽检、应管尽管、应保尽保的抗疫目标，稳稳

保障了 86 万葵乡人民生命安全和身体健康，我区抗疫工作向党和人民群众交上了一份满意的答卷！

2020 年，在复杂艰苦的形势下，我们依然保质保量完成了卫生健康重点工作任务。持续推进医药卫生体制改革、医共体建设有序开展、区妇幼保健院新院大楼主体工程如期顺利封顶、区中医院新院南迁工程取得突破性进展，与广州中医药大学签订《合作协议》，共建高水平中医医院；公共卫生服务能力建设持续增强，全区疫苗冷链配送和预防接种门诊标准化建设顺利完成；我区获评“2018-2020 年全国计划生育优质服务先进单位”、“广东省慢性病综合防控示范区”、“广东省健康促进县（市、区）”、“2019 年广东省严重精神障碍管理治疗工作先进县（市、区）”。

这些成绩都是我们全区医务工作者们默默奉献，辛苦奋斗的结果。藉此新春佳节之际，局党组向所有在疫情防控和医疗卫生工作中辛勤付出的医务工作者们表示衷心的感谢，向在背后默默支持你们的家人致以崇高的敬意！

当前，全国防控形势仍然吃紧，防控工作一刻不能放松，全区医务工作者们依然坚守岗位、守护一线，请您们一定要注意防寒保暖，劳逸结合，保护身体健康，再接再厉为全面战胜疫情再添新功！

2021 年是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化征程的第一年，也是我们党成立 100 周年。站在“两

个一百年”的历史交汇点，让我们大力发扬为民服务“孺子牛”、创新发展“拓荒牛”、艰苦奋斗“老黄牛”的精神，弘扬卫健人敢吃苦、能吃苦的优良传统，共同为新会卫生健康事业高质量发展谱写新的辉煌！

最后，祝全区医务工作者们新春快乐、身体健康、家庭幸福！

中共新会区卫生健康局党组

2021年2月10日

